

重疾险责任首次覆盖42种大病

随着雾霾和水污染等环境问题的日益加剧,居民重大疾病的发病率也持续增高。近日,一款国内最全面的重疾保险产品上线,承保疾病数量由此前的30类发展为目前的42类,在实践中体现保险越发回归保障的本质。

日前,记者从阳光人寿了解到,该公司刚推出一款国内市场最全面的重疾保障保险新产品,以满足环境污染日趋严重形势下的消费者健康管理的需求。

据介绍,这款名为“一世安康”的重疾险,将疾病保障种类从原来的35类扩

大到42类,还针对10类轻症重疾提供额外保障。如果客户在年老时,不再需要重疾保障,还可将保单进行年金转换,为老年生活增加一笔充裕的养老金。

“集轻症、重疾、身价保障和养老于一身的产品,真正实现了对被保险人一生一世的保障。”阳光人寿相关负责人介绍,这款产品将成为13年的主打产品,不仅产品本身真正回归保险保障真谛,而且这款产品也是公司走向产品转型的风向标。

据统计,人的一生罹患重疾的概率高达72.18%,在中国,大疾病平均发生年

龄提前了15年,30-40岁已成为常见发病人群。但伴随医疗水平的不断提高,重大疾病的治愈率也持续走高,

癌症患者五年生存率已经达到30%。

然而面对高昂的医疗费用,仍让很多国人感叹:

新增重大疾病保障

植物人状态、原发性硬化性胆管炎、埃博拉病毒感染、严重的心肌炎、重症肌无力、系统性硬皮病、象皮病、慢性肾上腺皮质功能衰竭、严重溃疡性结肠炎、疯牛病、急性坏死性胰腺炎、慢性呼吸功能衰竭

10类轻症重疾

- 非危及生命的恶性病变
- 脑垂体瘤、脑囊肿、脑动脉瘤和脑血管瘤
- 主动脉介入手术
- 轻度原发性肺动脉高压
- 冠状动脉介入手术
- 单肢缺失
- 心脏瓣膜介入手术
- 脑外伤开颅手术
- 较小面积III度烧伤
- 视力严重受损

“疾病已经成为生命中必须计算的成本。”重大疾病一般治疗时间较长,基本在五年以上,花费动辄数十万,即便拥有社保,也会因为覆盖窄、保障低的原因导致费用不够。更何况一旦罹患重疾,在生命面前,多数人都会选择更好的药物和治疗条件,而忽略是否在社保范围内,计算下来,按一般30万元的总治疗费用计算,自费部分将会高达15万-20万元。

而商业重疾保险则成为人们转移这种风险的最好手段。以“一世安康”为例,不仅为客户提供多达

42种重大疾病的保障,还额外提供高达10种轻症重疾保障,包括:原位癌等重大疾病的前期或者早期,以及冠状动脉、主动脉介入术微创手术等一般重大疾病保险不会承保的疾病,阳光人寿都提供20%保额的保险保障,并且在轻症疾病发生赔付之后,重疾保障不受任何影响。

此外,“一世安康”还包括了养老的选项,在客户60-70周岁时可以按照自身需求选择进行年金转换,为养老增加一笔充裕的资金。

北京商报记者 崔启斌
实习生 陈婷婷

险企首推服务门店电子“叫号”

近日,太平洋保险开发与推广了门店容量管理系统,以此来适应信息化、便捷化的时代。消费者在门店可享受短信叫号、预约等服务,并通过手机App查询门店当前客户排队等候状况,进而灵活安排自己的行程。

据了解,门店容量管理系统实现了对传统叫号系统的升级替代与功能扩展,在实现门店排队叫号管理的同时,还具有统计分析、监控预警、业务预警、人员管理等功能。系统将功能嵌入叫号机等设备当中,通过该系统统一配置叫号机界面、叫号排队管理流程,实现了全国标准统一的门店客户服务流程。还可通



过与公司数据库的对接,刷一下身份证就能实现人性化的客户识别,VIP客户只需携带二代身份证就能够享受到优先及尊享服务;通过系统与短信平台的对接,实现了短信提醒排队等功能,消费者可以在等候过程中接收到等候

提醒及叫号短信,更加灵活方便。

太平洋保险相关负责人介绍,未来,公司的门店容量管理系统还可通过与公司网站、电话或App集成,让消费者可以通过手机查询公司门店位置,寻找身边的太平洋保险门店;并实

时查询各门店排队客户数,方便安排自己的行程;还可通过手机或网站实现预约服务等扩展功能。

该负责人还表示,门店容量管理系统是太平洋寿险践行“以客户需求为导向”战略转型的又一重要举措。通过该系统的开发与推广,提高门店服务的数据化和集约化水平,主动实现客户关怀,满足客户需求,提升客户体验。

目前,太平洋保险的这套系统已在其寿险浙江、河北、新疆等部分机构上线,计划在今年二季度完成所有中心支公司以上门店的推广。

北京商报记者 宋妍
实习生 陈婷婷

明明白白买保险

如何准确理解保险宽限期

■案例:

李先生于2007年6月购买了某保险公司一款终身寿险,附加重大疾病保险,保额10万元,年缴保费2700元。2011年12月因被确诊为胃低分化腺癌向该公司报案,该公司理赔人员通过查询发现李先生2011年6月当期保费未缴,两个月宽限期到期后保费因账户余额不足而转账不成功,导致保单效力中止,保险公司因此拒绝理赔。

虽然李先生表示不能接受这一拒赔事实,并认为保险公司承诺保单有两个月宽限期,为什么拒赔?

像李先生这样对宽限期存在误解而导致保险的保障功能得不到实现的客户并不少见。更有消费者认为,两个月的宽限期内,可以把钱存在银行,借机赚点利息。那么,究竟什么是保险宽限期?保险宽限期对于保险客户的意义是什么呢?

依据《保险法》,宽限

期是指分期支付保险费的保险合同,自首次缴付保险费以后,除合同另有约定外,投保人自保险公司催告之日起超过三十日未支付当期保险费或每次保险费到期日起六十天内为宽限期。

《保险法》第三十六条、三十七条明确规定,超过宽限期仍未支付当期保费的,保险合同中止,自合同效力中止之日起满两年双方未达成协议的,保险公司有权解除合同。该负责人特别强调中止和终止的概念,中止意味着客户和保险公司达成一致,补交所欠保费及利息,即可恢复合同效力,但是保单

一旦终止,是不能恢复效力的,只能做退保处理。

对有消费者想拖欠保费、借机赚钱的想法,该负责人表示,“规定宽限期的目的是对保单所有人非故意的拖欠保险费提供一些保护,此外也给经济陷入困境的保单所有人提供一个较为宽裕的筹款时间。一般保险公司在缴费期前都会以信件、短信的方式提醒客户按时缴费,所以还是提醒广大客户,准确理解宽限期,按时缴纳保费”。北京商报记者 宋妍
实习生 陈婷婷

本栏目由北京商报联合
北京保险行业协会、
北京保险学会主办

· 资讯 ·

新华保险“唤醒” 3000人次领取生存金

1月起,新华保险求助于全国各大媒体发布了“生存金主人 新华保险喊你领钱!”的公告,在全国范围内寻找未领取生存金(含年金和满期金)的客户。

截至1月31日,新华保险共处理应领未领历史保单3358件,服务老客户3273人次,日均领取件数与活动前相比翻了两番,客户领取金额1209万元。

据了解,如果客户未将手机号码变更、家庭住址变更、银行账号更换等信息及时通知保险公司,会影响保险公司续期收费通知书、红利通知书、满期通知书等短信或信函的准确送达,客户自己也容易遗忘领取生存金。未领取的生存金不会自动产生利息,保单满期后除领取生存金外,其他保险责任终止,对客户自身也形成了保障空白。

点评:由于人身保险产品保险期间一般较长,消费者购买后,应定期检查自己的保单是否到期应领生存金,并及时到保险公司办理领取。

六年内中华保险提供 “三农”风险保障超3500亿

中华保险起源于农险,是国家财政部、农业部最早开展农险试点的单位,成立近27年来,开办农险业务规模稳居全国第二位,已成为行业承担政策性农业保险的最重要主体之一。

据统计,2007-2012年六年间,中华保险累计为农业生产提供风险保障超过3500亿元,累计支付赔款90余亿元,涉及2亿余亩受灾耕地,惠及1000多万农户。在承保品种上,涉及42个品种67类别;在覆盖范围上,目前公司农险开办区域覆盖了17个省区的4400多个乡镇、5.8万多个行政村,每年为2524万农户、2.91亿亩次作物及3952万头牲畜提供1187余亿元风险保障。

点评:目前,我国农险业务规模已经稳居世界第二、亚洲第一,《农业保险条例》的实施,为农险发展提供了历史机遇。

平安产险引空乘服务标准 全国将建四大培训基地

近日,平安产险在业内率先将空乘服务标准引入到基础服务中,并在新建成的首家服务实操训练基地对全系统的二级机构门店服务人员进行首期集训。未来,平安产险将在全国建立四大基地提升服务水平。

据悉,平安产险的42家二级机构门店骨干人员通过情景模拟、角色互换等训练方式,展示和演练日常门店接待场景。训练现场,服务人员对日常工作中一些不规范的服务动作、不标准的服务用语进行纠正。除了引入空乘服务标准外,在服务实操培训基地中,平安产险还推出读心术、危机公关等系列课程。

点评:服务实操训练作为门店及查勘服务人员的上岗要求,可以提升更多一线服务人员的基础服务,完善服务体系,更好地为客户提供贴心服务。(陈婷婷)